
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 25 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ctg', ÅÓÌÉ sin' = 4
7 É �

2 < ' < �.
2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ctg�− tg�− 2 tg 2� = 4 ctg 4�.
3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ cos 4�

9
sin 19�

18
.

4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: sin 24◦ cos 6◦−sin 6◦ sin 66◦
sin 21◦ cos 39◦−sin 39◦ sin 69◦ .

5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ sin4 x+ cos4 x > 0; 5.
6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ �, �, 
 | ÕÇÌÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÔÏ 4 cos �2 cos �2 cos 
2 = sin�+ sin� + sin 
.

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 25 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÐÅÒÅÐÉÓÙ×ÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ cos', ÅÓÌÉ tg' = 4
3 É � < ' < 3�

2 .
2) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: sin x−cos y

sin y+cos x − sin y−cos x
sin x+cos y .

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ sin 16◦ + cos 16◦ · tg 37◦.
4) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: tg

(�
4 + �

2
)− tg�.

5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ
√

2 sin �−sin 2�
2 sin �+sin 2� = ± 1−cos �

sin � . ïÔ ÞÅÇÏ ÚÁ×ÉÓÉÔ ×ÙÂÏÒ ÚÎÁËÁ?


